

合肥一中、六中、八中三校联招均衡派位昨举行 一中“摇”得派位最高分

□ 记者 胡龙生

A1组、A2组、A5组……昨天上午，合肥一中、六中、八中联合招生均衡派位工作成功举行，随着合肥一中、六中、八中三位年级部负责人轮流抽取一组组号码，参加派位的4915名考生分别被三所名校“摇”走。据了解，今年中考，两位以788分的并列中考“头名”的考生，王杜宸已经提前参加了合肥一中西洋乐特长生的考试；而李朝阳也通过了合肥一中的国际班招生，因此没有参加昨天的均衡派位。参加派位的最高分考生被“摇”进合肥一中。昨天上午，被三校录取并参加派位的考生已经查询到录取结果。

4915名准高一新生全部参加均衡派位

据合肥市教育招生考试院院长陆昌云介绍，2016年合肥一中、六中、八中联合招收共5251人(除各校提前自主录取的特长生[含校园足球定点学校]336人外[一中119人、六中94人、八中123人])，所有高一新生均须参加均衡派位。共4915人，其中统招生467人、指标到校生4448人。

陆昌云介绍说，派位按统招生和指标到校生分别进行。统招生。共录取467人，双胞胎5对，共10人，其中3人为指标到校生，实际465个号，470人参加派位。根据3所学校统招生计划比例，均衡派位为A1、A2、A3……A16，共16组。其中A1-A15，每组29个号，A16组30个号。指标到校生。共录取4448人，其中双胞胎15对，共30人，另有3人已参

参与派位的最高分被一中“摇”走

“一中今年的手气不错，最后一个摇号，一举夺得一号签。”当参与摇号的第一名都被一中摇中时，现场的家长纷纷感叹一中“手气”太好。而在2012年和2013年的摇号中，合肥八中就曾两次摇走“摇号最高分”，去年的摇号最高分则被合肥六中收入囊中。今年一中则成功摇走“摇号最高分”。

今年，市区中考第一名被合肥45中(桐城路校区)的王杜宸和李朝阳共同摘得，在满分810分的考试中，两人以788分的成绩并列第一，据悉，两位头名不参加此次摇号。此前，王

杜宸已经提前参加了合肥一中西洋乐特长生的考试；而李朝阳也通过了合肥一中国际班招生，没有参加均衡派位。

针对双胞胎考生如何摇号的问题，陆昌云表示，三校今年的均衡派位也沿袭了“老办法”——两人作同一个号参加摇号，分到同所学校就读。今年共有20对双胞胎的家长提出申请，本着以人为本的理念，报市招委会同意，将此20对双胞胎按其中高分考生进行派位，低分的随高分进入同一所学校就读。

杜宸已经提前参加了合肥一中西洋乐特长生的考试；而李朝阳也通过了合肥一中国际班招生，没有参加均衡派位。

针对双胞胎考生如何摇号的问题，陆昌云表示，三校今年的均衡派位也沿袭了“老办法”——两人作同一个号参加摇号，分到同所学校就读。今年共有20对双胞胎的家长提出申请，本着以人为本的理念，报市招委会同意，将此20对双胞胎按其中高分考生进行派位，低分的随高分进入同一所学校就读。

杜宸已经提前参加了合肥一中西洋乐特长生的考试；而李朝阳也通过了合肥一中国际班招生，没有参加均衡派位。

叔叔，离家28年，您应该回来看看了

星报讯(记者 祁琳) 昨日，合肥市民胡女士致电星报热线寻求帮助。胡女士告诉记者，小叔离家出走已28年，眼下二叔身体不好，想在有生之年见见弟弟。胡女士称，自己定居合肥多年，偶尔回老家看看父辈叔叔们，听他们说起对小叔的想念，很是伤感。为此，写了一段话，希望小叔能看到，奇迹能够发生：

小叔叫胡章来，身高1.65米左右，高中文化，不太爱讲话，有点腼腆，今年55岁。家住枞阳县破罡街边倪庄组。那时候可能家里条件不太好，兄弟姐妹多，小叔去常州溧阳一个工厂打工。春节回老家，那一年他母亲(我奶奶)去世，一个人在家难免伤感，孤独无助，也

许一气之下，离家出走了。

家人发现后很着急，去九华山、庐山、常州等地四处寻找，始终没有消息。28年来，只要听到风吹草动有关小叔的消息，就会去询问、寻找。有一次，二婶在江西看到一个人很像小叔叔，连追了两公里的公交车，最终没有追上……小叔，您在哪里？您的哥哥们年龄大了，他们希望在有生之年能家人团聚。就算您不想回家，不想见家人，如果看到消息，也请想办法告诉亲人一声：我很好，我生活得很幸福。那么，我们就放心了。

亲爱的读者朋友，如果您有关于胡女士小叔的消息，麻烦联系：13775108672，他们会当面重谢。

澳门转口贸易全国运营中心正式落地合肥 全国买皖货、皖货卖全国

星报讯(记者 孙婷) 如今，电子商务已经渗透到各个领域。昨日上午，“全城来啦”城域互联网+世界峰会在合肥盛大启幕。此次峰会的举办标志着澳门转口贸易全国运营中心正式落地合肥，也代表着合肥跨境电商全产业链服务做出全新尝试。

澳门转口贸易全国运营中心的落户，营造了“全国买皖货、皖货卖全国”的浓厚氛围，推动本地优势企业通过澳门转口“走出去”，今后皖烟、皖酒、皖茶等大批安徽品牌，将更容易走向安徽，走向世界。

据悉，此次峰会由合肥市人民政府、安徽省经信委、安徽省商务厅、中国电子商务协会指导，中国电子商务协会区域化服务工作委员会、北京恩源科技有限公司主办。

合肥包河区招60名城市协管员

星报讯(柳淑琴 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者了解到，合肥市包河区人力资源开发有限公司受委托，拟向社会公开招聘60名城协管员，均为男性，主要不定期从事夜间定岗和区域巡查工作，工作地点为包河区范围内。

此次采取网上注册和现场报名相结合的方式，报考人员须在合肥市包河区人力资源市场网(<http://www.hfbhhr.com/>)注册个人会员，并打印人力资源市场网标准简历，在规定时间内，到指定的报名点递交简历，逾期不再受理。

其中，网上报名时间2016年7月20日~7月29日，现场报名递交材料时间统一为2016年7月29日星期五(上午8:30-11:30，下午2:30-5:00)，报名地点：包河区人力资源市场3楼301会议室(宿松路与南二环路路口南三百米路东侧)。

对公示无异议人员，按照相关规定办理录聘手续。本次招聘人员实行劳务派遣管理。待遇：人年均经费不低于3.56万元(含单位及个人部分的五险)，咨询电话：0551-62799217、63357240。

合肥工业学校 公办名校 国家重点
由合肥经济管理学校 合肥建设学校 安徽合肥服装学校 整合而成
原经管学校：0551—65520424
原建设学校：0551—65126759
原服装学校：0551—64322606

司法拍卖公告
受法院委托，我公司于2016年8月9日9:30时，在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网以网络电子竞价方式拍卖下列标的：
一、拍卖标的：
1、合肥市金科玉带河畔2幢1-901室住宅房产，所在楼层/楼层：9F/18F，建筑面积约211.18平方米，参考价149.76万元。
2、合肥市长泰都市花园畅景峰B座6幢502室住宅房产，所在楼层/楼层：5F/6F，建筑面积约148.53平方米，参考价97.2万元。
3、合肥市濉溪路22号2幢商业服务用房，所在楼层/楼层：1F/1F，建筑面积约40.33平方米，参考价69万元。
二、注意事项：自公告之日起至拍卖会前为标的展示时间。有意者于2016年8月8日17时前持有效证件到合肥市产权交易中心办理竞买手续并向指定账户缴纳相应的保证金。具体要求以合肥公共资源交易中心网站各标的司法拍卖公告为准。
三、咨询电话：82397338 13505658345
安徽精业拍卖有限公司
二〇一六年七月二十二日

司法拍卖公告
受法院委托，我公司于2016年8月9日9:30时，在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网以网络电子竞价方式拍卖下列标的：
一、拍卖标的：
1、合肥市新站区临泉路惠园1幢303室成住宅房产及室内物品，所在楼层/楼层：3F/6F，建筑面积约104.04平方米；室内物品包括燃气热水器、抽油烟机、空调等(详见皖中信评字(2016)SF045-A4号评估报告)。整体拍卖，参考价789639元。
2、合肥市庐阳区固镇路188号华馨苑27幢1108室住宅房产，所在楼层/楼层：11F/19F，建筑面积约85.07平方米，参考价72.97万元。
3、合肥市固镇路555号龙源丽景1幢商103/103上商业服务房产，所在楼层/楼层：1-2F/6F，建筑面积约71.02平方米，参考价105.18万元。
二、注意事项：自公告之日起至拍卖会前为标的展示时间。有意者于2016年8月8日17时前持有效证件到合肥市产权交易中心办理竞买手续并向指定账户缴纳相应的保证金。具体要求以合肥公共资源交易中心网站各标的司法拍卖公告为准。
三、咨询电话：82397338 13505658345
安徽精业拍卖有限公司
二〇一六年七月二十二日

文一集团爱心帮扶在行动 捐资修筑金寨县大湾村公路



7月20日，文一集团党委书记带领企业爱心分队跟随合肥市工商联前往金寨县花石乡大湾村捐资修建村级公路。

金寨县大湾村山清水秀，盛产山羊、黄牛、黑毛猪、茶叶等农副产品。全村共有900多户居民，人口约3200人，其中三分之二人口出行需要途经村级水泥路和沙石路。由于连日暴雨，汛情紧急，导致大湾村多处道路损毁严重，车辆等交通工具无法通行，群众出行较为困难，且存在诸多安全隐患。得知情况后，文一集团高度重视，立即与大湾村村委联系，

了解受灾情况，并组织爱心分队前往捐资，尽快修建完善部分损坏的公路，保障群众日常出行安全畅通。

文一集团等一大批民营企业在党和政府的关怀与支持下才得以发展壮大，响应以习总书记为首的党中央号召，帮助红色革命老区发展，改善老区人民生活条件，是企业的责任与义务。前不久，合肥市工商联组织“百企帮百村”扶贫行动，文一集团积极响应，并与金寨县大湾村结成帮扶对子。下一步，文一集团将结合大湾村实际情况，通过重点帮扶特

困群众，考察投资生态旅游产业等多种方式切实将企业的帮扶与爱心送到革命老区，为推动老区经济发展尽一份绵薄之力！

胸怀大爱，帮困济贫。十二年来，文一集团定期组织“爱心帮扶”行动，通过关心青少年成长与学习，关爱老年人身心健康，关注革命老区、贫困老区发展等多种方式敬老扶幼、赈灾济贫，让文一的正能量传播到需要的人群中，让文一“砖瓦精神 贡献社会”的企业使命和责任延续下去。